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	ESTADO DO TOCANTINS

CÂMARA MUNICIPAL DE GURUPI

Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÙ”





ATA Nº 52/2006 – Qüinquagésima Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizado em 15 de dezembro de 2006, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como Presidente, Adalberto Antero do PSDB, Cabo Carlos do PT, Gilmar Arruda, Gilberto Arruda do PFL, José Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do PV, Marta Barbosa do PFL, Raimundo Feitosa do PSC e Rita Andrade. Às 20:21 minutos, havendo número legal e sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou o Vereador Raimundo Feitosa para a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Logo em seguida, o senhor Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente suspendeu a Sessão por 30 minutos. Retornando os trabalhos e como não houve matérias a serem apreciadas no expediente e nem inscrições do uso da palavra para o pequeno e grande expediente, o senhor Presidente encaminhou a Sessão para a Ordem do Dia. Solicitou a 1ª Secretária da Mesa Diretora, Verª. Rita Andrade, que fizesse a leitura das matérias a serem apreciadas. ITEM 01: PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 010/2006. AUTOR: poder Executivo Municipal, ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES, através do Banco do Brasil S.A., na qualidade de mandatário, e oferece garantias e dá outras providências correlatas. RELATORA: Verª. Rita Andrade, o parecer foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº 010, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2006. AUTOR: Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto ao Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES, através do Banco do Brasil S.A., na qualidade de mandatário, e oferece garantias e dá outras providências correlatas. O Projeto foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado em 1º votação. ITEM 03: PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 011/2006. AUTOR: poder Executivo Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº 1.598, de 22 de outubro de 2004 e dá outras providências. RELATOR: Ver. Cabo Carlos. O parecer foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 04: PROJETO DE LEI Nº 011, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2006. AUTOR: Poder Executivo Municipal. ASSUNTO: Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº 1.598, de 22 de outubro de 2004 e dá outras providências. O Projeto foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 1º votação. ITEM 05: PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 012/2006. AUTOR: Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e Fiscalização. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a contratar em caráter excepcional, professores para atender as escolas do município e dá outras providências. A Proposta de emenda foi colocada em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 06: PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 012/2006. AUTOR: poder Executivo Municipal. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a contratar em caráter excepcional, professores para atender as escolas do município e dá outras providências.
RELATOR: Ver. Kita Maciel. O parecer foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 07: PROJETO DE LEI Nº 012, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2006. AUTOR: Poder Executivo Municipal

ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo a contratar em caráter excepcional, professores para atender as escolas do município e dá outras providências.

O Projeto foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade com as respectivas emendas em 1ª votação. Não havendo mais matérias a serem apreciadas, o Senhor Presidente encaminhou os trabalhos para a escolha da nova Mesa Diretora desta Casa, para o anuênio de 2007, antes da leitura dos requerimentos os Vereadores Lázaro Ribeiro e Adalberto Antero retiraram os requerimentos de números  74/06 e 77/06, respectivamente, onde constavam como candidatos a Presidência da Mesa Diretora, justificando que não mais eram candidatos. Logo em seguida a 1ª Secretária da Mesa fez a leitura das chapas concorrentes para o cargo de Presidente da Mesa Diretora. Requerimento nº 70/06 – Candidato: Ver. Gilmar Arruda, Requerimento nº 71/06 – Candidato: Ver. José Carlos Ribeiro da Silva, Requerimento nº 72/06 – Candidato: Ver. Zé Henrique, Requerimento nº 73/06 – Candidato: Ver. Raimundo Feitosa, Requerimento nº 75/06 – Candidato: Ver. Gilberto Alves Arruda, Requerimento nº 76/06 – Candidata: Verª. Rita Andrade.   Após a leitura dos requerimentos iniciou-se a verificação das cédulas de votação, que dadas como corretas, inicio-se a votação para o cargo de Presidente, que depois de apuradas as cédulas foi dado empate entre os concorrentes, Vereador Zé Henrique e Rita Andrade, que obtiveram cinco votos cada um, num total de dez Vereadores votantes. Os demais concorrentes não obtiveram nenhum voto. Dando seguimento, o Senhor Presidente comunicou a todos os presentes que a votação seguiria para o segundo turno, concorrendo somente os mais votados, como assim determina o Regimento interno da Casa, Suspendendo a Sessão por 15 minutos para a confecção de novas cédulas de votação. Dando continuidade a votação, na reabertura dos trabalhos, o senhor Presidente solicitou a verificação das cédulas de votação, que depois de verificadas e de conformidade com o Regimento, inicio-se a votação. Após a verificação e apuração dos votos, o senhor presidente proclamou eleita como Presidente da Câmara Municipal de Gurupi para o anuênio de 2007, conforme o art. 14 do Regimento Interno da Casa, a Vereadora Rita Andrade, por obter seis votos ao seu favor, contra quatro votos a favor do Vereador Zé Henrique. Logo em seguida a Sessão foi suspensa por mais 15 minutos, para que se iniciasse a escolha dos demais cargos da Mesa Diretora. Retomando os trabalhos, o senhor Presidente solicitou a 1º Secretária, que fizesse a leitura da chapa para os demais cargos da mesa. Vice-presidente, Ver. Gilmar Arruda, 1º Secretário, Ver. Cabo Carlos, 2º Secretário, Ver. Gilberto Arruda, 1º Suplente, Ver. Kita Maciel, 2ª Suplente, Verª. Marta Barbosa. Tendo como chapa única a ser apresentada para os referidos cargos. Dando prosseguimento à eleição e depois de verificadas as cédulas de votação e dadas como corretas o senhor presidente deu inicio a eleição, que depois de apuradas, foi dada como eleita com sete votos a favor, um voto nulo e duas abstenções. Ficando assim constituída a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi para o anuênio de 2007, Presidenta: Verª Rita Andrade, Vice-Presidente: Ver. Gilmar Arruda, 1º Secretário: Ver. Cabo Carlos, 2º Secretário: Ver. Kita Maciel, 1º Suplente: Ver. Gilberto Arruda, 2ª Suplente: Verª Marta Barbosa. Em seguida o Senhor Presidente, Vereador Lázaro Ribeiro, passou para as Considerações Finais, fazendo o uso da palavra o Vereador Gilmar Arruda, sendo aparteado pelos Vereadores Cabo Carlos e Kita Maciel, e finalizando usou a palavra a Senhor Presidente, e não havendo nenhuma matéria mais a tratar, às 23:50 hs, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, agradecendo a todas pela presença. O teor completo das manifestações e apartes encontram-se gravados em CD de nº 52/2006, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e seis. 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                  Verª Rita Andrade

    Presidente                                                             Primeira Secretária 
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